
CUVÂNT ÎNAINTE 

Galeria publicaţiilor ştiinţifice de specialitate s-a îmbogăţit în ultimii ani 
cu un nou anuar, ANALELE BUZĂULUI, editat de Muzeul Judeţean Buzău. 
Al X-lea număr al acestui buletin marchează, desigur, un jubileu care coincide 
fericit cu Centenarul Marii Uniri de la 1918. El cuprinde în cea mai mare parte 
contributii dedicate acestui eveniment care a făcut subiectul Sesiunii Nationale , , 
de Comunicări Ştiinţifice: 1918 - Sfârşit şi început de epocă. 

Apărută din dorinţa firească de a valorifica realizările istoriografice ale 
cercetătorilor, muzeografilor, cadrelor didactice din Buzău şi alte colţuri ale 
ţării, publicaţia şi-a propus să aducă în atenţia specialiştilor şi a publicului larg, 
studii, articole, comunicări de istorie medie, modernă şi contemporană, de artă, 
etnografie şi de restaurare a patrimoniului. În paginile sale au apărut cu 
precădere materiale referitoare la istoria meleagurilor buzoiene şi râmnicene, 
fiind, totodată, incluse şi foarte multe contribuţii referitoare la istoria naţională. 

În primul rând ne-a preocupat să realizăm un nivel ridicat al studiilor şi 
articolelor ştiinţifice propuse spre publicare. Am tipărit, de regulă, materiale 
bazate pe cercetarea unor fonduri de arhivă, colecţii de documente, apărute în 
ţară sau peste hotare, ori valorificând presa buzoiană sau cea naţională. Au fost 
selectate spre publicare acele cercetări care întruneau rigorile ştiinţifice şi 

metodologice impuse de normele academice. 
Considerăm că ceea ce am realizat până în prezent este doar un început, 

urmârind să continuăm linia impusă de profesionalismul şi rigurozitatea, 
specifice unui standard ridicat din punct de vedere ştiinţific şi metodologic. 

În spaţiul istoriografic buzoian, revista se plasează pe un loc de frunte 
prin diversitatea tematicii abordate şi a numărului apreciabil de colaboratori, 
recunoscuţi pentru contribuţiile aduse la dezvoltarea ştiinţei istorice. 
Intenţionăm să o facem cunoscută pe plan internaţional prin realizarea unor 
schimburi de publicaţii ale muzeelor şi altor instituţii de cercetare europene. 

Orice sugestie şi observaţie din parte Dvs., cititorii, este binevenită. 
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